
Dosarul Volodymyr Zelenskyj - Președintele marionetă este dezvăluit.

Zusammenfassung / summary:
Peste tot în lume, popularul președinte ucrainean Selenskyj colectează neobosit 
arme și pachete în valoare de miliarde. În trecutul său de "clovn corupt" și de 
"pianist puțoi" pe drumuri, actorul Selenskyj trăiește o ascensiune fără 
precedent pe marile scene ale acestei lumi. O privire în spatele scenei scoate 
la iveală un președinte marionetă!

Sendetext / broadcast text:

Începând din mai 2019 Volodimir Selensky este președintele Ucrainei. El este 
cunoscut în întreaga lume pentru că a cerut neîncetat arme pentru țara sa, 
pentru a ține piept Rusiei. Numai cu mai multe arme poate fi asigurată pacea în 
Europa!
Ce se întâmplă mai exact aici? Cum a ajuns Selenski de la actor la președinte și
ca favorit al presei occidentale? Pe cine slujește cu adevărat auto-proclamatul 
"slujitor al poporului"? 
În calitate de actor pe marea scenă
Selenski a studiat dreptul. În 1997 a înființat grupul de cabaret "Kwartal 95". 
Cu doar câțiva ani mai înainte de a fi ales ca președinte, a jucat pe popularul 
canal de televiziune 1+1 în serialul satiric "Slujitorul poporului".
În acest film, Selenski joacă rolul unui profesor de istorie, care ajunge în mod
neașteptat președinte al Ucrainei și conduce țara "ca un luptător împotriva 
corupției". La finalul serialului, Selenski salvează Ucraina de la falimentul 
național și unește țara. La sfârșitul anului 2016, urmează filmul cu același 
nume "Servitorul poporului" și deja în 2017 este înregistrat un partid cu 
același nume. În ajunul Anului Nou 2018, Selenski își anunță candidatura sa, la 
alegerile prezidențiale la postul de televiziune 1+1. El este un "luptător 
împotriva corupției". După ce imaginea sa de "luptător anticorupție" a fost 
construită în mass-media, o populație aflată în criză îl alege ca președinte în 
2019.
Florian Hassel, redactor la ziarul Süddeutsche Zeitung, a văzut în ascensiunea 
lui Selenski, la acea vreme, o expresie a "sistemului ucrainean bolnav: a fost 
posibil doar pentru că mass-media ucraineană sunt dominate de oligarhii, care 
decid cine ajunge pe canalele lor de televiziune - și cine nu". De ce atât de 
puțin entuziasm? 
Peste tot în lume, popularul președinte ucrainean Selenskyj colectează neobosit 
arme și pachete în valoare de miliarde. În trecutul său de "clovn corupt" și de 
"pianist puțoi" pe drumuri, actorul Selenskyj trăiește o ascensiune fără 
precedent pe marile scene ale acestei lumi. O privire în spatele scenei scoate 
la iveală un președinte marionetă!
Trecutul deranjant
Pianist puțoi: Selenski și-a făcut un renume, printre altele, ca "Pianist puțoi"
care - scuzați - cântă ostentativ la pian în public cu cea mai bună piesă a sa. 
De asemenea, el a dansat într-un spectacol vulgar, pe tocuri înalte și îmbrăcat 
în piele. Unii văd în acest lucru ca o batjocură a dansului tradițional cazac.
Pandora Papers: Începând din 2012, Selenski a fost co-fondator al unei rețele de
companii Offshore în Cipru, Belize și Insulele Virgine Britanice - printre care 
și compania "Maltex". Prin intermediul acestora, milioane de dolari au fost 
transferați și ascunși de autoritățile fiscale. Cu doar două săptămâni înainte 
de primul tur al alegerilor prezidențiale, structura de proprietate a "Maltex" 
s-a schimbat brusc. Acțiunile deținute anterior de Selenski și de soția sa 
Olena, au fost transferate cu titlu gratuit către antreprenorul Serhij Schefir, 
un partener apropiat al lui Selenski. Tranzacția este interpretată ca o 
încercare a lui Selenski de a ascunde bunurilor ilegale înainte de alegerile 
prezidențiale.

Schimbarea miraculoasă a presei
Încă din mai 2020, ziarul Süddeutsche Zeitung (SZ) scria că Selenski a fost o 
dezamăgire: "Războiul și corupția continuă să domine situația din țară. După un 
an de mandat, pare clar: șeful de stat Selenski nu își poate ține promisiunile".
SZ din februarie 2021: "Președintele Selenski pierde dramatic din popularitate 
în țară. Rareori un președinte a căzut atât de repede și atât de abrupt în 



favoarea alegătorilor săi ca Wolodimir Selenski din Ucraina."
Până când, în 2022, o schimbare ciudată are loc brusc în mass-media: Selenski 
trece de la statutul de clovn incompetent și corupt, la cel de erou.
Dintr-o dată, actorul se află pe cele mai mari scene ale lumii, ținând 
discursuri în fața parlamentelor, la FEM, la ceremoniile de premiere a marilor 
filme și așa mai departe. Este desemnat chiar "Persoana anului 2022" de către 
TIME
Marele binefăcător 
Cum se face că toate ușile s-au deschis brusc pentru Selenski? Selenski a fost 
promovat în mod semnificativ de un oligarh criminal: miliardarul Ihor 
Kolomoiski, care s-a clasat pe locul trei în lista celor 100 de ucraineni cei 
mai influenți din 2019. Printre altele, el este principalul proprietar al 
grupului de televiziune 1+1, care l-a făcut popular pe Selenski, și al băncii 
ucrainene PrivatBank. 
Aceasta din urmă a fost naționalizată în 2016 pentru a salva banca și sistemul 
financiar ucrainean de la colaps. Până în prezent, 4,5 miliarde de dolari au 
dispărut din bilanțul acesteia în buzunarele lui Kolomoiski. Kolomoiski a 
construit, de asemenea, așa-numitul Grup-Privat, care și-a însușit părți 
importante din industriile siderurgică, petrolieră, chimică, energetică și 
alimentară din Ucraina.
Mai mult, în 2014, anul escaladării cu revoluția Maidan, a finanțat înființarea 
mai multor unități de luptă, inclusiv a celebrului regiment Azov. 

În 2020, "Centrul Internațional pentru Studiul Corupției și Crimei Organizate" 
l-a numit ca pe unul dintre cei mai corupți patru funcționari publici ai anului.
Kolomoiski are un "istoric de raiduri corporative, fraude, deturnări de fonduri 
și intrigi politice" și reprezintă "mulți miliardari ideologici și corupți, […] 
care au subminat democrația pentru câștiguri personale". Un jurnalist l-a 
întrebat pe Selenski dacă Ucraina va fi condusă de Kolomoiski, dacă Selenski va 
deveni președinte - întrucât el este doar un pion în șah plasat de acesta.
Răspuns Selenski: "Sunt o persoană absolut independentă. Nu vreau să jignesc pe 
nimeni, dar cel care mă va controla nu s-a născut încă." 
Vom vedea mai jos cât de mare este cu adevărat independența sa din primele sale 
acte ca președinte: " slujitorul poporului" sau al super-bogaților?
"Cel care face curat ”
Ca președintele nou ales Selenski merge direct la subiect. El știe ce vrea! Sau 
poate ce ar trebui?
1. Sincronizarea mass-mediei: În februarie 2022, președintele ucrainean Selenski
interzice prin decret toate mediile libere. În mod paradoxal, în aprilie 2022 i 
se acordă "Premiul pentru libertatea presei" în Germania!
2. Interzicerea majorității Partidelor de opoziție:
În martie 2022, Selenski interzice cel mai mare Partid Parlamentar de opoziție 
și o duzină de alte partide politice.  
3. Dizolvarea instanțelor judecătorești:
 În decembrie 2022, Selenski dizolvă pur și simplu Tribunalul Districtual din 
Kiev, deoarece nu-i plăceau hotărârile acestuia. Selenski a numit această 
lichidare un "semnal ușor de înțeles" pentru toți judecătorii.
4. Amenințare la adresa libertății religioase: 
Există încercări din partea guvernului ucrainean, de a alinia comunitățile 
religioase din țară, în prezent Biserica Ortodoxă Ucraineană. Argumentare: 
Biserica s-ar alia cu Patriarhia rusă, care este implicată în propaganda de 
război. Biserica ucraineană s-a distanțat de propaganda de război. Ea speră la o
soluție negociată între părțile aflate în conflict și la înțelegere și unitate 
între creștinii din Rusia și Ucraina. Este acest lucru de nedorit din partea 
guvernului?
5. Restrângerea a oligarhilor
Imaginea de erou anticorupție l-a făcut pe Selenski președinte. În mod public, 
el rămâne fidel acestei imagini. 
Cu ajutorul parlamentului, el a adoptat o lege a lobby-ului care a restrâns 
oarecum influența oligarhilor.
De exemplu, în prezent, oligarhilor li se interzice oficial să finanțeze partide
politice în Ucraina. În plus, Selensky a înființat un Consiliu Național de 
Securitate care poate impune sancțiuni împotriva oligarhilor. Până în prezent, 
aceasta a fost aplicată în mod selectiv unui oligarh pro-rus și „prinț 



mediatic”, Viktor Medvedciuk. Acesta a fost plasat în arest la domiciliu, iar 
canalele sale de transmisie au fost interzise. Potrivit lui Selenski, acest 
lucru "îl privează pe Medvedciuk de posibilitatea de a folosi mass-media și 
proprietatea de stat pentru a ataca în mod deschis țara și să provoace daune 
însemnate pentru securitatea statului". 
Se aplică asta tuturor? Și dacă miliardarii sunt "prieteni din SUA"? Să aruncăm 
o privire mai atentă:

Deschizătorul de uși pentru cei mai bogați dintre cei bogați
Din 28 decembrie 2022, există un acord între președintele Selenski și Larry 
Fink, directorul general al BlackRock. Această cea mai mare companie de 
investiții din lume gestionează în prezent o avere de peste zece trilioane de 
dolari americani și este un partener strategic al FEM.

Directorul BlackRock, Larry Fink, este, de asemenea, unul dintre directorii 
Forumului Economic Mondial, alături de Klaus Schwab. Aceștia au convenit - citez
- "să se concentreze în viitorul apropiat asupra coordonării eforturilor tuturor
investitorilor și participanților potențiali la reconstrucția Ucrainei și să 
canalizeze investițiile în sectoarele cele mai importante și cu cel mai mare 
impact". 
Pe site-ul oficial al lui Selenski se precizează că echipa BlackRock lucrează de
câteva luni "la un proiect de consiliere a guvernului ucrainean privind 
structurarea fondurilor de reconstrucție a țării". Selenski i-a mulțumit lui 
Larry Fink pentru munca depusă de "echipa de profesioniști". Pentru ce 
"ajutorul" profesionist al super-bogaților în toate domeniile?
În primul rând, Selenski privatizează întreprinderile de stat pe scară largă. 
Din cele aproximativ 3.700 de întreprinderi de stat, vor rămâne doar câteva 
sute.
În al doilea rând: sectorul agricol a fost și este împărțit între companiile 
străine. 10 companii controlează aproximativ 71% din sectorul agricol, inclusiv 
multinaționale precum Cargill, DuPont și Monsanto. Acestea au cumpărat 
aproximativ 17 mil. ha de teren, la fel de mult ca și suprafața agricolă a 
Italiei. 
În al treilea rând, în "schimbul" livrărilor de arme, corporațiile americane au 
voie să cumpere companii și bunuri ucrainene.
Este vorba doar de bani, ca de obicei? Nici pe departe. Banii au întotdeauna un 
scop. Întrebarea
 este: care anume?

Selenski - jucător al FEM-ului
Mulți oameni îl percep pe Selenski ca pe un președinte care a adus un mare 
progres și prosperitate în țară. De fapt, zeci de miliarde de dolari au intrat 
deja în țară de la foarte marii jucători globali. Dar fiți atenți: ce a fost 
vândut pentru aceasta și în ce domenii anume sunt investiți banii? Să-l ascultăm
pe Selenski însuși:
Iată câteva citate din discursul său adresat națiunii la 28 decembrie 2022:

"Ucraina și complexul militar-industrial ucrainean a fost și va fi unul dintre 
cele mai puternice din Europa și din lume, sunt sigur". 
"Pe întregul teritoriu al statului nostru, infrastructura, aprovizionarea cu 
energie, sfera socială și alte obiecte care nu îndeplinesc cerințele moderne de 
securitate trebuie reconstruite." 
Deocamdată, se estimează că în acest sens vor intra 500. miliarde de dolari 
numai pentru reconstrucție. Deja? În plin război? Pentru întregul teritoriu? 
Deocamdată e război doar în unele zone. Cine este atât de preocupat de 
reconstrucția imediată aici? Banii provin de la celebrul lider mondial Soros, 
din fondurile UE și de la BlackRock.

Selenski continuă: "Și le mulțumesc tuturor țărilor și companiilor, 
organizațiilor internaționale și oamenilor care ne oferă echipamente și sprijin 
financiar pentru a aduce lumină, căldură și comunicare oamenilor din Ucraina! Vă
mulțumesc! Exemplu: În viitorul apropiat, vom crește numărul terminalelor 
Starlink din Ucraina, care dovedesc în mod clar superioritatea civilizației 
asupra terorii și barbariei, la peste treizeci de mii." Starlink este o rețea de



sateliți operată de compania spațială americană SpaceX, care permite un nivel 
fără precedent de supraveghere fără întreruperi.
Întrebare: Ce legătură are StarLink cu lumina, căldura și comunicarea între 
oameni? Formulările lui Selenski amintesc foarte mult de Marea Resetare 
planificată de FEM - uniunea celor mai bogați și mai puternici oameni din lume. 

Unele dintre obiectivele principale declarate ale FEM sunt:
1. Introducerea unei identități digitale pentru fiecare ființă umană din 
întreaga lume
2. O monedă digitală globală la nivel mondial
3. Un venit de bază universal necondiționat la nivel mondial.

Selenski o spune fără menajamente: "Suntem deja - și vom continua să fim - 
lideri în transformarea digitală a statului și a societății noastre".
În termeni practici, iată cum se întâmplă acest lucru:
1. Identitate digitală
Adjunctul lui Selensky, Mikailo Fedorov, este ministru pentru transformare 
digitală și membru FEM. El dorește să facă din Ucraina un pionier al identității
digitale. Fedorov a anunțat la dezbaterea FEM din aprilie 2021: obiectivul este 
de a "de a permite în toate situațiile de viață, identitatea digitală”. Fedorov 
a continuat: "Pandemia a accelerat progresul nostru". Astfel, a fost creat 
sistemul digital Dija, o aplicație și o platformă care combină cărțile de 
identitate, pașapoartele, certificatele de vaccinare, înregistrările, 
asigurările, licențele, beneficiile sociale etc. Va urma cardul bancar. Potrivit
site-ului francez "iphonesoft", "Dija" este un model cunoscut până acum doar din
China, cu celebrul său credit social. Acest sistem oferă posibilitatea de a 
bloca toate persoanele care nu se supun guvernanților respectivi printr-o simplă
apăsare de buton.

2. Moneda digitală
În martie 2022, Ministerul pentru Transformare Digitală a legalizat schimbul de 
criptomonede străine și ucrainene. Acesta este un pas clar spre eliminarea 
numerarului. Acest lucru îi poate face pe cetățeni controlabili și dependenți. 
[Explicația termenului: criptomoneda este o monedă digitală].

3. Venit universal de bază
La 19 decembrie 2021, Ucraina a lansat un sistem numit "ePidtrymka", tradus ”e-
Susținere”, prin intermediul aplicației Dija. Cei care au fost vaccinați 
împotriva Covid au primit cuponuri valorice pentru restaurante, cărți, concerte,
transport și altele asemenea. Au urmat adaosuri progresive pentru alte grupuri 
de persoane. La începutul lunii martie 2022, au fost plătite contribuții prin 
intermediul sistemului ePidtrymka pentru fiecare lucrător, dar și pentru 
antreprenorii din zonele cele mai afectate de război, - fără a fi necesară 
vaccinarea.
Consilierul economic al președintelui ucrainean, Oleg Ustenko, a declarat la 2 
aprilie 2022, că guvernul ucrainean ia în considerare posibilitatea unui venit 
de bază necondiționat pentru populație. Acest lucru înseamnă că fiecare cetățean
ar urma să primească sume regulate (de bani) de la stat - fără a fi nevoie să 
muncească pentru banii primiți.
Citat Ustenko: "Posibilitatea introducerii așa-numitului venit necondiționat 
pentru populație, a fost luată în considerare de mult timp - a fost discutată 
înainte de război, dar nu a găsit sprijin/susținere. Acum ar trebui și va 
funcționa". Oare atunci va fi într-adevăr necondiționat sau se va acorda doar în
caz de bună purtare? 
Directorul executiv german al Programului de Dezvoltare al ONU, Achim Steiner, 
suflă în aceeași goarnă: "Dacă conflictul se prelungește, rata sărăciei va 
crește considerabil", a declarat Steiner pentru Reuters.
"Programele de transfer de numerar sunt o modalitate importantă de a ajunge 
rapid la oameni, în special într-o țară precum Ucraina, unde sistemul și 
arhitectura financiară funcționează încă și sunt disponibile bancomate, cu 
transferuri de numerar sau un venit de bază temporar".
Concluzie intermediară: Observăm că, printre obiectivele care sună umanitar, 
cele mai puternice organizații, precum BlackRock, FEM și corporațiile 
multinaționale, se folosesc de crize pentru a pune în aplicare agenda WEF.



Ucraina se transformă în "țărișoara model" a FEM. Obiectivul declarat al șefului
FEM, Klaus Schwab, pentru toată lumea este, în cele din urmă: "Nu veți deține 
nimic și veți fi fericiți". Selenski promovează în mod activ această agendă - 
și, în acest proces, calcă literalmente peste cadavre.
Selenski îi sacrifică pe ucraineni pentru interesele SUA, ca pe un post de carne
de tun  
Între timp, războiul de lungă durată a făcut nenumărate victime în rândul 
populației. Mulți tați și fii au murit pe câmpul de luptă. Ei sunt gata să-și 
dea viața pentru a-și apăra patria. Puțini își dau seama că, la fel ca de multe 
ori în istorie, sunt sacrificați pentru interesele de putere ale super-
bogaților.
Adam Schiff, descendent al unei vechi familii de bancheri, a ținut un discurs în
Congresul SUA la 20 ianuarie 2020. Adam Schiff este șeful Comitetul de 
Informații care determină politica SUA.
Citez pe Schiff: "Trebuie să ajutăm Ucraina să facă război cu Rusia, astfel 
încât SUA să nu fie nevoită să o facă ea însăși." Cu alte cuvinte, ucrainenii 
trebuie să servească drept carne de tun! Motivul: În SUA, misiunile militare 
străine sunt din ce în ce mai greu de comunicat populației. În plus, SUA nu 
dispun de resursele necesare pentru a purta un război în toată lumea. Așa că 
preferă să înarmeze alte țări pentru a face această muncă sângeroasă în locul 
lor. Selenski dovedește încă o dată că este un "servitor al administrației 
americane".
El susține în mod activ reînarmarea masivă a Ucrainei. El a respins negocierile 
cu Putin prin decret. 
Concluzie: Selenski se dovedește a fi un jucător activ în cadrul FEM, vânzându-
și țara corporațiilor americane și sacrificându-și proprii compatrioți pentru 
interesele marilor puteri americane. Războiul în curs cu Rusia pare ideal pentru
a transforma țara în conformitate cu ideile Forumului Economic Mondial. Expertul
financiar Ernst Wolff o spune pe scurt: aduce la subiect:
"Dacă te uiți cu luciditate la situația actuală, trebuie să tragi o concluzie: 
Tote ceea ce fac războaele sunt foarte solicitate în acest moment.
Ce ar putea fi mai evident pentru cei puternici în această situație decât să 
intre în război și fie - așa cum s-a întâmplat deja în Ucraina - să aprindă 
focarele de probleme existente, fie - ca în fața Taiwanului sau în Orientul 
Mijlociu - să le lase să fiarbă în permanență la foc mic pentru a le da și lor 
foc dacă este necesar? Dacă Primul și Al Doilea Război Mondial ne-au învățat 
ceva, este următorul lucru: Nu politicienii sunt cei care sunt decisivi. Nu are 
rost în zilele noastre să ne uităm la Scholz, Macron, Biden, Putin sau Xi 
Jinping. Funcția lor este de a ne distrage atenția tuturor, de a ne induce în 
eroare și, astfel, de a deschide calea pentru agenda unei alte forțe. Dacă vrem 
să știm cu ce suntem amenințați, atunci trebuie să privim această altă forță din
fundal și atunci ne dăm seama: toate condițiile prealabile pentru un al treilea 
război mondial sunt îndeplinite în prezent. Iar politica arată deja în Ucraina 
că, încă o dată, nu are nicio inhibiție în a se supune agendei din fundal și în 
a trimite oameni la moarte. […] Complexul digital-financiar își menține cu tărie
strategia intransigentă dintr-un singur motiv: pentru că nu are altă cale de a-
și menține puterea.
Dar acest lucru nu înseamnă nimic altceva decât că pentru noi toți se deschide o
fereastră istorică de oportunitate, în care clarificarea va găsi un teren 
fertil, va deschide ochii multora și, astfel, va putea iniția o cotitură 
istorică."
Dragi spectatori! Lucrarea de clarificare este în prezent mai important ca 
niciodată. Ajutați să deschidem ochii oamenilor asupra adevăratului rol al unor 
actori precum Selenski. Este timpul pentru un final fericit.
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Zaxid.net: OCCRP назвав Коломойського одним з найбільших корупціонерів року. 
Abgerufen am 30. April 2022 (ukrainisch) 
самых влиятельных украинцев. 23. Dezember 2019, abgerufen am 30. April 2022 
(russisch)

Dmitriy Gordon: Зеленский: Если меня выберут президентом, сначала будут обливать
грязью, затем – уважать, а потом – плакать, когда уйду. In: gordonua.com. 26. 
Dezember 2018, abgerufen am 31. März 2019 (russisch)
Zaxid.net: OCCRP назвав Коломойського одним з найбільших корупціонерів року. 
Abgerufen am 30. April 2022 (ukrainisch)

"Curățătorul" 
Sincronizarea mass media
https://www.kla.tv/23408
https://zeitungderarbeit.at/international/selenskyj-entledigt-sich-endgueltig-
der-parlamentarischen-opposition/
https://meinungsfreiheit.rtde.life/international/161199-ukrainischer-
oppositionsfuehrer-im-exil-ukraine/
https://www.dw.com/de/selenskyj-sperrt-oppositionelle-internetseite/a-58946129
https://www.handelsblatt.com/politik/international/pressefreiheit-selenskyj-
verbietet-zwei-oppositionssender-in-der-ukraine-/27933872.html
Dizolvarea instanțelor judecătorești
https://kurier.at/politik/ausland/selenskij-umweltschaeden-durch-krieg-
beeintraechtigen-millionen-menschen/402258294
Interzicerea majorității partidelor de opoziție
https://rp-online.de/politik/ausland/ukraine-krieg-selenskyj-verbietet-elf-
parteien-mit-russland-verbindungen-die-arbeit_aid-67317457

Amenințarea libertății religioase
https://www.rheinpfalz.de/politik_artikel,-selenskyj-droht-mit-verbot-von-
orthodoxer-kirche-_arid,5438685.html 
https://www.redglobe.de/2022/12/selenskyj-verstaerkt-repression-gegen-orthodoxe-
kirche/
Restrângerea oligarhilor
Christian Esch: Presupusa tentativă de lovitură de stat în Ucraina - probleme cu
oligarhii. În: Der Spiegel (online). 1 decembrie 2021, preluat la 10 iulie 2022.
Deschizătorul de uși pentru cei mai bogați dintre bogați
https://journalistenwatch.com/2022/12/30/selenski-und-blackrock-vereinbaren-
koordination-fuer-den-wiederaufbau-der-ukraine/ 
CNBC: Zelenskyy, BlackRock CEO Fink agree to coordinate Ukraine investment – 28.
Dezember 2022
PRESIDENT OF UKRAINE: President discussed with the CEO of BlackRock the 
coordination of efforts to rebuild Ukraine – 28. Dezember 2022



Selenski -jucător al WEF
Discursul către națiune din 28 decembrie 2022:
https://globalbridge.ch/ruhm-fuer-die-ukraine/
Starlinks: https://www.stern.de/digital/technik/warum-starlink-fuer-ukrainische-
soldaten-inzwischen-eine-gefahr-ist-33318574.html
https://www.stern.de/digital/technik/starlink-legt-internet-fuer-drohnen-in-der-
ukraine-lahm-33180488.html

500 Mrd. Investment: https://report24.news/george-soros-interventionen-in-der-
ukraine-500-milliarden-investments-in-gefahr/
Weitere: https://rosenheim-alternativ.com/implementiert-der-ukrainische-
praesident-zelensky-in-der-ukraine-unter-dem-deckmantel-einer-kriegswirtschaft-
die-wef-agenda/
https://www.armstrongeconomics.com/world-news/war/ukraine-adopts-wef-proposals/ 
https://www.conservo.blog/2022/03/18/die-ukraine-nimmt-die-vorschlaege-des-wef-
an/
Wiederaufbau durch EU-Gelder https://taz.de/Wiederaufbauplan-fuer-die-Ukraine/!
5863821/
https://www.zdf.de/nachrichten/politik/kriegskosten-inflation-wiederaufbau-
ukraine-krieg-russland-100.html (la sfârșitul articolului)
Afacerea Blackrock
https://journalistenwatch.com/2022/12/30/selenski-und-blackrock-vereinbaren-
koordination-fuer-den-wiederaufbau-der-ukraine/
Repartizarea costurilor de reconstrucție (Banca Mondială și UE)
https://reliefweb.int/attachments/ef17d900-2057-4094-9c37-3f4ff0b0b93b/EN
%20full.pdf
https://www.dw.com/de/ukraine-der-wiederaufbau-wird-teuer/a-63094618
Planul de reconstrucție a Ucrainei
https://www.urc-international.com/urc2022-recovery-plan
https://uploads-ssl.webflow.com/621f88db25fbf24758792dd8/62c166751fcf41105380a73
3_NRC%20Ukraine%27s%20Recovery%20Plan%20blueprint_ENG.pdf
Celebrul lider mondial Soros
Venitul universal de bază
https://basicincome.org/news/2022/04/the-evolution-of-ukraines-income-support-
program/
https://uk.news.yahoo.com/ninety-percent-ukrainian-population-could-
041213757.html?guccounter=1
https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/509657/Keine-Privatsphaere-und-kein-
Eigentum-Die-Welt-im-Jahr-2030-nach-Wunsch-des-Weltwirtschaftsforums
Inițiativa UE: https://eci-ubi.eu/
Alte țări în care este planificat un venit universal de bază:
https://en.wikipedia.org/wiki/Universal_basic_income_around_the_world
WEF-Plan: https://www.weforum.org/agenda/2017/01/why-we-should-all-have-a-basic-
income
Selenski îi sacrifică pe ucraineni drept carne de tun pentru interesele SUA
Fragment din discursul lui Adam Schiff în Senatul SUA din 20 ianuarie 
2020:https://t.me/chrishoerstel/4138
https://www.youtube.com/watch?v=OuFi06rdEq8
Declarații Ernst Wolff: www.kla.tv/23364: "Un sistem financiar fără ieșire".
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